



## 中央军委主席习近平签署命令 发布《军队装备试验鉴定规定》

### ■着眼装备实战化考核要求,调整试验鉴定工作流程 ■立足装备信息化智能化发展趋势,改进试验鉴定工作模式

新华社北京2月12日电 中央军委主席习近平日前签署命令,发布《军队装备试验鉴定规定》,自2022年2月10日起施行。《规定》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,着眼有效履行新时代军队使命任务,全面聚焦备战打仗,深刻把握装备试验鉴定工作的特点规律,科学规范新形势新体制下装备试验鉴定工作的基本任务、基本内容和基本管理

制度,是军队装备试验鉴定工作的基本法规。《规定》共11章56条,按照面向部队、面向实战的原则,规范了新体制新编制下军队装备试验鉴定工作的管理机制;着眼装备实战化考核要求,调整试验鉴定工作流程,在装备全寿命周期构建了性能试验、状态鉴定、作战试验、列装定型、在役考核的工作链路;立足装备信息化智能化发展趋势,改进试验鉴定工作模式,完善了紧贴实战、策略灵活、敏捷高效的工作制度。

## 认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

## 御风振翅向未来

### ——全区新材料产业高质量发展现场会侧记

本报记者 马晓芳 周一青 马越



### 九个重点产业 —— 新材料

班强推进,努力改写宁夏工业基因密码、重塑产业发展格局,使转型发展在攻坚克难、勇毅前行中步入多点突破、整体“转舵”的最好时期。

2020年6月,疫情稍有好转,习近平总书记便亲临宁夏视察,为宁夏发展指明方向、擘画蓝图,并赋予“努力建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区”的时代重任,深情殷殷、厚望千钧。

自治区党委坚决贯彻落实习近平总书记视察宁夏重要讲话精神,从字里行间学担当、鉴初心、找方法、明路径、强信心,完整、准确、全面地贯彻新发展理念,站位全局系统谋划,摸清家底、认清优势、挖掘潜能,厘清宁夏该为、宁夏应干、宁夏该办的事情,抓住时代机遇、利好政策,把产业发展作为推进先行区建设的关键环节,围绕新材料、新能源、新食品“三新”方向,确定“九个重点产业”,实行省级领导牵头包抓、工作专

看短片、观展示、听介绍、察现场,从不同的生产车间、生产环节、生产链条、创新点位中感受新材料在技术魔棒“点化”下蝶变绽放的魅力;从生产一线、园区布局、市县推进的铿锵步伐中感受宁夏新材料产业龙腾虎跃的发展势头、虎虎生威的发展志向和如虎添翼、可期可待的美好未来。

大家深深感慨——“过去,谋个十亿元百亿元就觉得了不得,现在不到两年,千亿产业就摆在了眼前,这是新理念落地生根结出的丰硕成果,是谋准谋实、苦干实干育出的满园春色,更是未来发展发展的坚实基础。”

“所到之处,点上有‘冠军’、链上有链主、面上有集群,‘小荷已露尖尖角’,不愁‘映日荷花别样红’。”

“蓬勃的发展势头背后,是各地有事做、想做事、敢做事的比拼赶超,这些都为企业成长、产业发展营造了良好生态,形成了正向循环。”

2月10日的观摩,整整一天,8个点位,与会同志进园区、进企业、进车间、进院所,

看短片、观展示、听介绍、察现场,从不同的生产车间、生产环节、生产链条、创新点位中感受新材料在技术魔棒“点化”下蝶变绽放的魅力;从生产一线、园区布局、市县推进的铿锵步伐中感受宁夏新材料产业龙腾虎跃的发展势头、虎虎生威的发展志向和如虎添翼、可期可待的美好未来。

大家深深感慨——“过去,谋个十亿元百亿元就觉得了不得,现在不到两年,千亿产业就摆在了眼前,这是新理念落地生根结出的丰硕成果,是谋准谋实、苦干实干育出的满园春色,更是未来发展发展的坚实基础。”

“所到之处,点上有‘冠军’、链上有链主、面上有集群,‘小荷已露尖尖角’,不愁‘映日荷花别样红’。”

“蓬勃的发展势头背后,是各地有事做、想做事、敢做事的比拼赶超,这些都为企业成长、产业发展营造了良好生态,形成了正向循环。”

2月10日的观摩,整整一天,8个点位,与会同志进园区、进企业、进车间、进院所,

(下转第三版)

## 中卫科技项目为创新发展赋能添力

宁夏百川新材料有限公司生产车间,全自动成品包装线上的码垛机器人正有条不紊地作业。该公司总经理曹圣平介绍,通过技术创新、新产品研发、市场扩展,公司已经形成了从原料到锂离子电池、锂电池资源循环利用的产业全覆盖。

近年来,宁东基地以加快产业转型升级为突破口,聚焦自治区“九个重点产业”,不断延链补链强链,打造特色优势现代产业体系,推动产业向高端化、多元化、低碳化发展,“延”出附加值、“补”出新动能、“强”出竞争力。

今年1月中旬,宁东基地管委会印发《宁东基地九大细分产业链和高端产业集群高质量发展实施方案》,明确重点打造煤制油、煤基烯烃、煤制乙二醇、精细化工、高性能纤维及可降解塑料、锂离子电池材料、电子材料和专用化学品、清洁能源、绿色环保等九大细分产业链和高端产业集群,以产业链建设带动项目建设,以项目建设支撑产业链建设。加快谋划储备细分产业链项目并建立项目库,确保每个产业链有项目支撑、有龙头企业、有创新源泉。

管委会相关负责人表示,预计到2025年,九大细分产业链和高端产业集群将完成固定资产投资逾1500亿元,实现工业总产值逾2500亿元,打造出4个具有全国影响力、5个具有全区影响力的产业链和产业集群,培育出一批具有国际竞争力的行业“单打冠军”企业。

在科技项目支持下,宁夏奥斯特化工有限公司获自治区科技小巨人企业认定。“2月11日,中卫市科技局相关负责人说,‘多家企业通过承担市级科技项目,真正尝到了创新的甜头。’

中卫市围绕云计算和大数据、新材料和新能源等重点产业,支持有研发投入的规模以上企业确立创新路径、制定发展规划,并给予项目支持。近两年,中卫市通过公开征集、网络申报、专家评审、会议研究等程序共支持立项44个市级科技计划项目,支持资金1680万元。其中,2021年度市级规模以上企业R&D项目32个,支持资金1320万元。“通过财政科技资金的引导,企业研发投入力度逐年加大。”中卫市科技创新促进中心副主任雷仲英介绍,通过将国家和自治区激励创新的各项政策

更多地落实到开展创新活动的企业,引导各类创新资源向企业聚集,使企业获得更多“真金白银”。目前,中卫市共有国家高新技术企业28家、自治区科技小巨人企业13家、自治区工程技术研究中心7家、自治区技术创新中心44家,企业创新能力提档升级。

近日,自治区创新办对2021年度市、县(区)科技创新主要指标任务完成情况通报的8项指标中,中卫市全社会R&D经费投入、全社会R&D投入强度、本级财政R&D投入年增速、科技成果登记、技术合同成交额占GDP比重完成率等5项指标,在全区5个地级市位列第一。

东方风来,冰消雪融;塞上春暖,拼搏奋进。

虎年春节假期后上班第一周,自治区党委和政府用一场高规格的现场会开启了新年新征程——2月10日至11日,全区新材料产业高质量发展现场会举行,自治区党委书记、人大常委会主任陈润儿,自治区党委副书记、自治区主席咸辉,自治区政协主席崔波带领自治区省级领导和市直有关部门、各市县(区)主要负责同志,从银川出发,辗转宁东基地、石嘴山,实地观摩宁夏新材料产业发展的强劲态势。

(一)

倚能倚重,是宁夏的工业“基因”。面对高质量发展的时代课题,面临“双碳”目标、“双控”任务及环境容量不断收窄的多重压力,转型之于宁夏,是“华山一条道”。加之,百年变局与世纪疫情相互交织,“双格局”加速构建,兄弟省区抢抓机遇、抢风口、寻突破,百舸争流、千帆竞渡。

时代给宁夏的答卷,通篇拷问初心、检

## 新春走基层



务工人员(右)正在检票,准备登机。

## 彭阳160人乘包机赴福建务工

本报记者 荆文鑫 文/图

“借这次难得的机会,我要到南方长见识、多挣钱。”2月12日,在固原六盘山机场,手持登机牌的虎应明说。当天,他与来自彭阳县的其他159名务工人员,一起乘坐固原至厦门的包机“点对点”返岗。

虎应明家住彭阳县孟塬乡椿树岔村,曾在上海、北京等地务工。近年,虎应明在当地流转260多亩耕地种植玉米,年均收入10万元。他说:“种地、收割都用大型机械,春播、秋收也就忙半个月,其余时间可以外出务工,增加收入。”

“今年春季计划组织300人到福建就业。”彭阳县就业创业和人才服务中心劳务办主任王录社介绍,彭阳县主动与厦门市重点企业对接,为务工人员提供全方位就业服务,确保务工人员按时返岗开工、稳岗就业。

“家里5口人,丈夫在家养牛,两个孩子上大学,一个孩子上高中。我家也没有多少事干,不如外出务工挣钱。”王林是孟塬乡玉塬村人,有过在深圳电子厂的务工经验,这次选择到信华科技(厦门)有限

公司工作。

“我们计划本月向区内外转移劳动力5000人,至3月底转移劳动力15万人,确保在第一季度完成全年任务的50%。”固原市人力资源和社会保障局相关负责人告诉记者。

春节假期刚一结束,固原市就集中对务工人员提供免费核酸检测,购买“铁杆庄稼”意外伤害险,采取包机等方式“点对点”输送务工人员,并加强跟踪服务,确保外出务工人员输得出、稳得住。



## 四海同春 欢乐宁夏

2月10日,“四海同春 欢乐宁夏”黄河横城冰雪彩灯艺术节观光体验活动在银川黄河横城旅游度假区举行。当天,来自宁夏大学、北方民族大学、宁夏医科大学和银川能源学院的留学生与在宁外籍专家、企业高管等一起体验冰雪运动的乐趣,并通过观赏打铁花等民俗表演,感受中国传统文化的魅力。 本报记者 李涛 摄



↑留学生们举起“动感五环”,祝福北京冬奥会。  
←铁花绽放。

## 以担当诠释初心 用实干践行使命

### ——2021年全区组织工作综述

本报记者 李志廷

## 六中全会精神 在基层

担当、勇毅前行的坚实脚步。

### 深化固本培元 政治担当更加彰显

理论滋养初心,思想引领使命。

一年来,通过线上线下相结合,深入实施习近平新时代中国特色社会主义思想教育,推动广大党员、干部学思践悟,学史崇德、学史力行。

精心组织开展“七一勋章”和全国“两优一先”推荐工作,我区推荐的王兰花同志荣

上领导干部进行了学习贯彻党的十九届六中全会精神全员轮训学习,学习贯彻党的十九届六中全会精神培训。会同自治区党委宣传部扎实开展党史学习教育,推动广大党员、干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

精心组织开展“七一勋章”和全国“两优一先”推荐工作,我区推荐的王兰花同志荣

获“七一勋章”,受到党中央表彰优秀共产党员5人、全国优秀党务工作者2人、全国先进基层党组织3个,受到中组部表彰全国优秀共产党员1人。隆重表彰全区优秀共产党员150人、优秀党务工作者99人、先进基层党组织150个。组织为全区2.4万多名党员颁发“光荣在党50年”纪念章,慰问功勋党员、生活困难党员、老党员。

新一轮新冠肺炎疫情发生以来,动员全区各级党组织和广大党员干部充分发挥党的组织优势、组织功能、组织力量,坚决打赢疫情防控阻击战。先后划拨区管党费200万元、党内关怀帮扶专项资金400万元支持疫情防控工作。全区参与疫情防控基层党组织1.7万个,在防控一线设立临时党组织1836个,党员先锋岗或责任区5290个,坚守一线党员20.3万名,机关企事业单位下沉一线党员干部职工4.7万名,党旗始终在战疫一线高高飘扬。(下转第二版)

## 一起向未来 北京冬奥会特刊

## 高亭宇斩落 中国男子速滑冬奥历史首金



四版